



DIE TAFELN

Essen, wo es hingehört



Erbacher- Michelstädter Tafel e.V.
Stadtring 88, 64720 Michelstadt (Hochhaus am Kreisel)
Tel.: 06061/ 703508

Vrei să cumperi de la noi?

Anterior, ar trebui să se cunoască și să respecte următoarele informații
Erbach-Michelstadt.

Panoul Erbach-Michelstadt oferă persoanelor cu venituri mici, două zile pe
săptămână, un supermarket ieftin. Vă rugăm să rețineți că achizițiile urmează
următoarele principii: Mâncarea este donată de funcționari al Odenwaldului
într-un punct de vânzare cu amănuntul.

Nu întotdeauna orice mâncare este în cantitate suficientă. Prin urmare, angajații
noștri vor să se asigure că alimentele existente sunt suficiente pentru toți clienții și
este posibil și să se pregătească alimente în funcție de membrii casnici listati pe
cardul de client.

Coșurile sunt împrumutate, doar atunci când stocurile sunt umplute cu alimente. Vă
rugăm să înțelegeți că intervalul de bunuri și cantitatea de bunuri sunt diferite.
Aceasta reușește, în funcție de modulul de donații. Bunurile sunt alimente de calitate
impecabilă sau supraproduse. Excendență, origine sau se apropie de expirarea
termenului de valabilitate. Mărfurile vor fi transmise cu bună-credință și în
conformitate cu testul de rutină pentru voi. Cu toate acestea, Erbach im Odenwald
panoul-Michelstadtului nu este răspunzător pentru eventualele alimente restante;
utilitatea produsului trebuie să fie testată în fiecare caz de voi și familiile voastre
însăși.

O cerere pentru anumite produse nu este întotdeauna permisă!

Cumpărare

Vei primi pe coșul de cumpărături cu bunuri. 6 sau mai multe persoane, în cazul în
care destul de marfa este disponibilă are dreptul la 2 coșuri, (dacă la data emiterii sa
fie anunțat) trebuie să contribuie și tu cu 2 € pentru un coș. 1-2 gospodării de
persoane pot cumpăra o dată pe săptămână !

Orar:

Marti 10:30 . 12:30

Joi 15:00 . 17:00

Timpul dumneavoastra si cheltuielile personale depind de culoarea pe ID-ul ei pe masa (a se vedea cheltuieli).

In publicarea anterioara nu duce la un aport mai devreme.

Rezultatul este numai în ordinea de mai jos cu privire la plan.

V rugam sa reînne în ordinea în intervalul de timp.

Într-un târziu va trebui sa se aștepte până la sfârșitul ieșirii (după ultima culoare).

Codul de conduit

Acesta ar trebui să înceapă la cumpărături în încărcarea mesei o singură persoană, pe gospodărie. Copiii sub 8 ani trebuie să fie însoțiți de părinți. Carucioarele nu trebuie împinse peste tablele de marfă, dar trebuie să fie parcate în zona desemnată. V rugam să mergeți politicos și atent la fiecare din jur și să se comporte bine chiar împotriva ajutorului voluntar. În Tafelladen nu are loc self-service, SIRD sunt bunuri emise de către personalul dumneavoastră.

Nu discuta cu ajutoarele privind tipul și cantitatea de bunuri de ieșire.

Desigur, vă informăm că înainte și în magazine nu trebuie să aveți un comportament necivilizat.

Alcoolul și drogurile și în fața camerelor de panou este interzis.

În spațiile de tabel este interzis să fumeze.

Nu lăsați gunoii înși în jurul magazinului panoului.

Este interzis în Tafelladen obiecte de ofertă proprii nedorite, pentru a stoca sau schimba.

La nerespectarea acestor norme, se emite o interdicție și cardul panou revocat.

Dumneavoastră nu cunoașteți mai mult despre cumpăraturile la Tafel.

Toți angajații Erbach-Michelstadtului sunt voluntarii panoului. Tu nu plătești munca. Zâmbetul tău și bunătața sunt recompense pentru angajare. Bine ați venit la panoul Erbach-Michelstädter. Vă rugăm să nu uitați unele punguri de cumpărături, coșuri și punguri din plastic de-a lungul vizitei dumneavoastră.

Personalul Tafel

Erbach - Michelstädter Tafel e.V. 2015